KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ
az ideiglenes jelleggel Hajdúnánáson végzett helyi iparűzési tevékenység bevallásához
Az ideiglenes jelleggel végzett helyi iparűzési tevékenység adókötelezettségét a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) felhatalmazásával alkotott, Hajdúnánás Városi Önkormányzat helyi adókról szóló 40/2004. (XII. 17.) számú és az 59/2009. (XI. 27.) számú rendelete (Ör.) állapította meg.
Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a vállalkozó e minőségben végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége, a továbbiakban: iparűzési tevékenység). Az adó alanya a vállalkozó. Ezt a nyomtatványt azoknak a vállalkozóknak kell kitölteniük, akik Eger város közigazgatási területén (bel és külterület egyaránt) ideiglenes jelleggel végeznek adóköteles tevékenységet. Az állandó jellegű HIPA bevallásra ez a nyomtatvány nem használható.
A Htv. 37. § (2) bekezdése szerint Ideiglenes jellegű az iparűzési tevékenység, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó
a) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül,
b) bármely - az a) pontba nem sorolható – tevékenységet végez, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve hogy egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.
Hajdúnánás város területén a fenti jogszabályhely a) és b) pontja szerinti ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén naptári naponként az adó mértéke 5.000,-Ft.
Abban az esetben, ha az adózó az önkormányzat területén ideiglenes jelleggel iparűzési tevékenységet folytat, tevékenységéről bevallási kötelezettséget kell tennie.
A I. pontban az ideiglenes jellegű az iparűzési tevékenység fajtáját kell a megfelelő sorban x -szel jelölni.
A II. pontban a Hajdúnánáson végzett iparűzési tevékenység kezdő és befejező napját kell feltüntetni. Az adókötelezettség az iparűzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával szűnik meg. Hajdúnánás város illetékességi területén ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a tevékenység végzésének időtartama az irányadó az adókötelezettség időbeni terjedelmére. Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetében az adót a tevékenység végzésének naptári napjai alapján kell megállapítani. Minden megkezdett nap egy napnak számít. Ezeket jellemzően az építési naplóból vagy más hitelt érdemlő okmányból lehet megállapítani. 
A Htv. 38. §-ának (2) bekezdésében említett „időtartam" kifejezés az ideiglenes jellegű tevékenység azon időszakát jelenti, melynek kezdete a tevékenység megkezdésének napja, vége pedig a tevékenység befejezésének a napja. Építőipari tevékenység esetén a tevékenység-végzés kezdete az építési naplóba való első bejegyzés napja vagy - építési napló híján - a tevékenység tényleges megkezdése. A tevékenység befejezése pedig nyilvánvalóan az elvállalt és szerződés szerint teljesített munka megrendelőnek való átadásának a napja.
A munkavégzés során az ideiglenes jellegű iparűzési tevékenység utáni adókötelezettség fennállásának időtartama, nem csökkenthető azokkal a napokkal ha az adott napon (időjárási vagy munkaszervezési okok miatt) nincs munkavégzés. Ezt a napot az adóalap számítása során figyelmen kívül hagyni nem lehet, azaz a munkavégzéssel nem érintett nap nem szakíthatja meg az adókötelezettség időtartamának láncát.
A III. pontba azt a címet vagy a területet, földrészletet kell bejegyezni, ahol az adóalany a tevékenységét a Hajdúnánás városon belül végezte.

Az IV. pontban az adózó azonosításához szükséges adatokat kell feltüntetni.
Az V. pont 1. pontjában kell feltüntetni, hogy az adózó az önkormányzat illetékesség területén ténylegesen hány napig végezte tevékenységét. A tevékenység végzésének tényleges időtartama a tevékenység kezdő időpontjának és befejező időpontjával zárt időszak (ideértve a kezdő napot és a befejező napot) napjainak számát jelenti függetlenül attól, hogy az időszakban - egyes napokon - munkavégzés nem folyt.
Az V. pont 2. pontban kell feltüntetni, hogy az adózó az adóévben a településen korábban hány napig folytatott ténylegesen ideiglenes jellegű iparűzési tevékenységet összesen. 
Az V. pont 4. pontban a 2. pontban szereplő napokból azon napok számát kell bejegyezni, amely után korábban már az adó megfizetésre került.
Az V. pont 5. pontja szolgál az adóköteles napok számának kiszámítására. Az adóköteles napok számát úgy kell meghatározni, hogy az 1. pontban szereplő napok számához (ezen bevallásban lefedett időszak napjainak száma) hozzá kell adni a 2. pontban szereplő napok számát (azon napok számát, amelyeken az adózó az adóévben korábban a településen már ideiglenes jellegű tevékenységet végzett) és azokból - kizárólag a I. pont 1. pontja szerinti tevékenység esetén - le kell vonni 30 napot (ekkor az adófizetési kötelezettség csak a tényleges tevékenységvégzés 31. napjától kezdődik), továbbá csökkenteni kell azon napok számával, amely után az adózó már fizetett az adott település számára adót (a 4. pontban feltüntetett napok száma).
Az V. pont 6. pontja tartalmazza a számított adó összegét. Az 5. pontban kiszámított adóköteles napok számát szorozni kell az önkormányzat által meghatározott napi átalánnyal (adóösszeggel) és az így kapott összeget kell feltüntetni.
Ha Hajdúnánás önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkező vállalkozó, építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot, vagy bármely a Htv. 37.§ (2) bekezdés a) pontba nem sorolható -tevékenysége, ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert. A napi átalány naptári naponként 5.000 Ft.
Azon vállalkozás, amely építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül és akkor az állandó jellegű HIPA bevallást kell benyújtania.
Bevallási és adófizetési kötelezettségének az ideiglenes tevékenység befejezésének utolsó napján kell eleget tenni.
Az adóbefizetést Hajdúnánás Városi Önkormányzat Helyi iparűzési adó számla javára 11738077-15372662-03540000 kell teljesíteni.
Amennyiben Internet használattal is rendelkezik, úgy Hajdúnánás honlapjáról http://www.hajdunanas.hu a bevallási nyomtatványt letöltheti. Arra külön szíveskedjék ügyelni, hogy a bevallás minden szükséges adata beírásra kerüljön és a végén az aláírás is megtörténjék.
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