Tájékoztató a magánszemélyek kommunális adójához
Tisztelt Adózó!
Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 32. § (2) bekezdése értelmében, ha a helyi adót nem az adózó állapítja meg (ilyen többek között a magánszemélyek kommunális adója is), az adókötelezettség keletkezését (változását) követő 15 napon belül kell adóbevallást tennie, és az adó megállapítása (határozat kibocsátásával) az adóhatóság feladata. Ennek érdekében az Ön tulajdonában lévő építményre vonatkozóan az adókötelezettség (a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény – továbbiakban: Htv. – 11-12.§) keletkezéséről, változásáról, megszűnéséről annak bekövetkeztétől számított 15 napon belül adóbevallást kell tennie. Nem kell újabb adóbevallást tenni mindaddig, ameddig a helyi adót (adókötelezettséget) érintő változás nem következett be. Az adókötelezettség az év első napján fennálló állapot szerint keletkezik, így a változásról legkésőbb a változást követő év január 15-ig lehet az adóbevallást benyújtani. (Art. 32. §)
Amennyiben Internet használattal is rendelkezik, úgy Hajdúnánás Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal honlapjáról, a www.hajdunanas.hu linken a nyomtatvány letölthető. Az elkészített és aláírt nyomtatvány postai úton, illetve személyesen nyújtható be hivatalunkhoz. A bevallást kérjük olvashatóan számítógéppel vagy kézzel (nyomtatott betűvel) kitölteni! Arra külön szíveskedjék ügyelni, hogy a bevallás minden szükséges adata beírásra kerüljön és a végén az aláírás is megtörténjék, ha szükséges a megállapodás is mellékelve legyen.
Magánszemélyek kommunális adójáról röviden
A Htv. valamint Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2011. (XII.20.) a lakás céljára szolgáló épületek utáni magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendelete (továbbiakban: Ör.) alapján: 
Az adó alanya

Az a magánszemély, aki az év első napján a lakás céljára szolgáló építmény tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Bejegyzett vagyoni értékű jog esetén, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya.
Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak. 

Az a lakásbérlő, aki nem magánszemély tulajdonában álló lakást bérel.
Az adókötelezettség keletkezése
Az adókötelezettség a használatbavételi, illetve a fennmaradási engedély kiadását követő év első napján keletkezik.

Engedély nélkül épült, vagy a nélkül használatba vett lakás esetén a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik az adókötelezettség.

Lakásbérleti jog esetén az adókötelezettség a lakásbérleti jogviszony létrejöttét követő év első napján következik be.

Tulajdonszerzés esetén a szerzést követő év első napján következik be az adókötelezettség.

A lakás használatának szüneteltetése nem érinti az adókötelezettséget.

Az adókötelezettség megszűnése
Az adókötelezettség a lakás megszűnése évének utolsó napján, a lakásbérleti jogviszony megszűnése évének utolsó napján szűnik meg.

A lakásnak, vagy a lakásbérleti jogviszonynak az év első felében történő megszűnése esetén a második félévre szűnik meg az adókötelezettség.

Az adó mértéke: évi 11.000,- Ft, adótárgyanként.
Mentességek

Ha a magánszemély ivóvízvezeték-, szennyvízvezeték-, vagy útalap-építési kommunális beruházást hajt végre, vagy ilyen beruházás céljára befizetést teljesít, akkor a saját beruházás számlával igazolt ellenértéke a beruházás befejezésének évében levonható az adott évben esedékessé vált helyi adóból.

Ha a helyi adó éves összege nem éri el az (1) bekezdés szerint levonható összeget, a levonási jog a megnyíltát követő négy naptári évben esedékes helyi adóval szemben érvényesíthető.

Mentes az adó megfizetése alól a 70. életévet tárgyév január 1-jéig betöltött személy és az a házaspár, ahol a házastársak egyike a 70. életévet tárgyév január 1-jéig betöltötte. A mentesség csak egy lakás céljára szolgáló építmény után illeti meg az adóalanyt.

A rendszeres szociális segélyben, vagy időskorúak járadékában részesülő adóalany kérelmére mentesül az adó megfizetése alól. 
Mentes az adó megfizetése alól a tanya lakcím-megnevezésű építmény tulajdonosa.
Mentes az adó alól a lakásbérlő, amennyiben a bérelt lakás után építményadót fizet az építményadó adóalanya.
